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Sted: 
Valøybukta og Mesøya-veggen.
Kjøretid fra Ørnes:
Rundt 5 minutter +/-
Inn og ut av vann:
Fra båt begge steder, men det er mulig å gå i land i Valøybukta og starte dykket fra stranden.  
Bunnforhold: 
Sand, steinur og bratte vegger. Veggdykk.
Mål:
Inne i selve Valøybukta er det sand og mudderbunn om hverandre, men dette går over i steinrøyser og fjellvegg på vestsiden av bukta. Veggen er bratt og når man treffer på den stikker den rundt 20 meter rett ned. Fortsetter man å svømme rundt odden, vil den snart få en dybde på rundt 40 meter og dypere. Utfor selve odden (se markøren) er det et større trappetrinn man treffer på rundt 22 meter. Her ligger det en gammel damesykkel som man kan ta en titt på. På tuppen av trappetrinnet står en stor stein der en trollkrabbe har hjem. Også noe å titte nærmere på! Dette er et dykk som passer for alle med litt erfaring.

Skal man ha et skikkelig veggdykk, kjører man båten et stykke videre langs øyen. Det er en liten vik i veggen på øyen man kjenner igjen ved å se etter et tau som er bundet til et råttent tre. Hopper man uti her møter man en bratt hylle med sandbunn på 7 meter som slutter på 12 meter. Svøm så nordøstover langs veggen. Det er mulighet for å svømme sørvestover også (men der har ikke undertegnede vært enda). Veggen går så loddrett nedover i forskjellige formasjoner og når bunnen først på 90 meter. Hyllene man treffer på under dykket har enkelte plasser overheng med mye vekster på som dødmannshånd, sjøpølser og anemoner for å nevne noe. På klare vinterdager kan man skimte enorme torsker som lurer nede i dypet. Dette er et dykk som passer best for litt erfarne dykkere som har god kjennskap til utstyret sitt.
Dybde:
Man opplever mest ved å holde en dybde på rundt 25 meter på begge dykkene.
Annet: 
Inne i Valøybukta Er det mulig å svømme nordover i stedet for sørover. Man finner da kalksandbunn, avbrutt av enkelte bergknauser. Noe torsk kan en støte på, er man heldig titter en og annen flyndre frem også. Det er mulighet for å ankre opp i Valøybukta, mens ved veggen bør en ha mann i båten. Med mindre du ikke har en slitesterk plastbåt som ikke tar skade av noen riper.
Kjentmann:
Sten, Leif Arne, Petter, Camilla, Nikolai.
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