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Sted: 
Setvika
Kjøretid fra Ørnes:
15 min med bil.
Inn og ut av vann:
Fra utsiden av moloen. 
Bunnforhold: 
Sand og mudderbunn med enkelte steiner. 
Mål:
Man kan oppleve Setvika på to forskjellige måter. Den ene måten er å svømme vestover, ut fra moloen og holde ca 60-70 meter avstand fra fastlandet. Pass på å følge med kompasset, siden man kan bli overrasket av strømmer og det er svært få referansepunkter. Spesielt på nattdykk. Før i tiden var det vanlig å kaste søppel i Setvika, så noe gammelt rask kan man komme over. Det går veldig mye torsk her, og er en fin plass å jakte på vinterstid.

Den andre måten er å svømme sørover fra moloen, omtrent så lang som til ”Setvika” skriften på kartet, rundt 100 meter. Her kommer man til en stupbratt vegg som går rett ned i den over 150 meter dype fjorden. Når man treffer veggen er man på rundt 15 meter, og dykket blir best hvis man følger veggen videre innover fjorden. 
Dybde:
Finest dykk får man hvis man ikke går dypere enn 28 meter når man svømmer ut av fjorden, og ikke dypere enn 25 hvis man skal følge veggen. 
Annet: 
Det er mulighet for å parkere bilen på begge sider av veien like ved moloen, så det er et kort stykke man må bære utstyret.
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